

Důležité informace pro rok 2010 a do budoucna

V roce 2010 se půjdou **naposledy dvě větve**. Od r. 2011 se již půjde pouze **jedna větev**, navíc vždy v **opačném směru**, než se putovalo doteď. Na zkoušku jsme zvolili jihomoravskou větev, která se šla naposledy v roce 2000.

Etapová místa: Valašské Meziříčí, Kroměříž, Buchlovice, Kyjov, Hustopeče, Ivančice, Třebíč a Telč.

Druhou větev severomoravskou si zájemci mohou dodělat sami dle poskytnutých propozic, cena tzv. **do – do** („dodělej doma“) se od 1.1.2010 stanovuje na **350 Kč za 1 větev**. Po odevzdání vyplněných propozic obdržíte diplom, odznak, razítka a další. Po r. 2011 budete mít také možnost si sami vybrat jednu ze tří námi nabízených větví. Ta, která obdrží nejvíce hlasů, se potom v následujícím roce uskuteční. V posledních letech býváme my i Vy stále více unaveni, čtrnáctidenní putování je pro nás prostě dlouhé. Také předpokládáme, že po ukončení zlatého stupně velká část z Vás již nadále putovat nebude a tak by se mohlo stát, že by se dvě větve nenaplňily.

Od roku 2010 budou také zcela **zrušeny snídaně**. Počítáme s možností stravování v bufetu, kde jsme již v roce 2009 rozšířili nabídku. Jídla budou na přímou objednávku podle aktuálních cen a možností do vyčerpání zásob.

Dále bychom rádi upozornili ty, kteří budou mít v r. 2010 nárok na **centrální zlatý odznak**, že za něj budeme (podobně jako za centrální odznak bronzový a stříbrný) vybírat **100 Kč**.

Na památku bychom pro Vás chtěli opět udělat velmi úspěšná a populární **trička „DEP Českou republikou“**, tak jako před léty v černé barvě. Barvu trička změnit nelze, neboť by se musely dělat nové sítotisky a tím by se prodražily náklady. Trička budou dělána pouze **na předchozí objednávku, a to do 14. května 2010**. Pokud budete mít zájem, potřebovali bychom znát velikost, počet a zaplatit předem na následující účet: 1344924359/0800 ČS a.s., Kounicova 4, Brno. Cena jednoho trička bude **250 Kč**. Objednávat můžete e-mailem nebo formou SMS, v objednávce uvádějte jméno, příjmení, adresu, velikost, počet triček a způsob platby.

I v roce 2010 se pro Vás budeme snažit zajistit turistické zábavy, a to v Turnově a v Sedlčanech.

Na závěr, historicky posledního 14-denního putování, si uděláme malé posezení s občerstvením a odvázáním stuh ze startovního kolíku.